
  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

AQIDAH AKHLAK 

TAHUN AJARAN 2020 - 2021 

  

 

Sekolah  : MTS Al -  Mukhtariyah Rajamandala 

Mata Pelajaran  : Akidah Akhlak 

Kelas / Semeseter : VIII / Ganjil 

Materi Pokok  : Beriman kepada Kitab-kitab Allah SWT 

Alokasi Waktu  : 2 Jam Pelajaran @ 40 menit 

 

1. Tujuan Pembelajaran  

Setelah Peserta didik mengamati, menanya, mengekplorasi, menalar dan merefleksi 

tentang beriman kepada Kitab-kitab Allah SWT, peserta didik diharapkan dapat :  

• Menjelaskan pengertian beriman kepada Kitab-kitab Allah SWT  

• Mengidentifikasi Dalil-dalil tentang beriman kepada Kitab-kitab Allah SWT  

2. Langkah-Langkah Pembelajaran  

A. Kegiatan Pendahuluan  

1. Melakukan pembukaan dengan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 

kehadiran peserta didik sebagai bentuk pembiasaan sikap disiplin. 

2. Mengaitkan Materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta 

didik dengan Materi sebelumnya, mengajukan pertanyaan melalui media whats app 

dan menghubungkan dengan materi yang akan dipelajari 

3. Menyampaikan Motivasi dan tentang manfaat apa yang dapat diperoleh dengan 

mempelajari Materi Beriman kepada Kitab-kitab Allah SWT 

4. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, Kompetensi serta metoda belajar. 

B. Kegiatan Inti 

1. Mengamati:  

- Menyaksikan gambar, tayangan video yang berhubungan dengan kitab-kitab 

Allah Swt  

- Membaca dan menyimak ayat tentang kitab-kitab Allah Swt  

 



2. Menanya:  

- Secara bergantian melakukan tanya jawab tentang segala sesuatu yang 

berhubungan dengan kitab-kitab Allah Swt (yang tersurat/tersirat pada 

video/gambar) 

3. Mengeksplorasi:  

- Membaca buku siswa dan buku sumber materi tentang iman kepada kitab-kitab 

Allah Swt  

- Mengakses internet untuk mendapatkan informasi dan bahan bacaan yang 

sesuai materi pembelajaran  

4. Mengasosiasi:  

- Menelaah dan menghubungkan apa yang didapatkan (setelah tahapan 

mengeksplorasi) dengan pengalaman pribadi yang berhubungan dengan kitab-

kitab Allah Swt dan pentingnya beriman kepada kitab-kitab Allah Swt  

- Merumuskan kesimpulan makna dalil tentang kitab-kitab Allah Swt dan 

pentingnya beriman kepada kitab-kitab Allah Swt  

- Membuat kesimpulan kitab-kitab Allah Swt  

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru dan Peserta didik membuat refleksi tentang materi yang telah dipelajari, 

2. Guru Melakukan penguatan materi yang telah diajarkan, merencanakan tindak 

lanjut dan menyampaikan inti kegiatan unuk pembelajaran berikutnya yaitu Dasar 

dan Tujuan beriman kepada Kitab-kitab Allah SWT 

3. Guru bersama peserta didik menutup pembelajaran dengan bedoa dan salam 

3. Penilaian  

• Penilaian Pengetahuan  : ulangan online dan penugasan.  

• Penilaian Keterampilan : portofolio.  

  

Bandung Barat, 13 Juli 2020  

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah MTS Al -  Mukhtariyah   Guru Mata Pelajaran 

 

Drs. H. A. Hanafiah M.M.Pd     Hj. Henny Nuraeny S.Pd. I 

        196908261991032004 


